



București,
Nr. 151789 din 07.11.2024

Se aprobă,
Director General

Elena Daniela REBEGA



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, simplă, anul 2024
a ASOCIAȚIEI GAL COLINELE OLTENIEI - județul DOLJ

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ DOLJ și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de ASOCIAȚIA GAL COLINELE OLTENIEI, înregistrată la CDRJ sub nr. DJ 9171/28.10.2024, propunem spre aprobare următoarele:

1. **Modificarea ANEXEI 4 FEADR - Planul de finanțare - FEADR**, realocării financiare între măsuri care contribuie la aceeași prioritate, cu condiția ca cel puțin un proiect să poată fi finanțat prin măsura de unde provin sumele realocate după cum urmează:
 - realocarea sumei de 3.230,87 euro de la M2/6B - "Servicii sociale pentru categoriile sociale defavorizate/cu risc de saracie/cu dizabilitati/excluziune sociala din teritoriul GAL COLINELE OLTENIEI" către măsura M1/6B - „Sprijinirea investițiilor de utilitate publică și a serviciilor locale pentru dezvoltare economică și socială a teritoriului GAL COLINELE OLTENIEI ”,

ASOCIAȚIA GAL COLINELE OLTENIEI

Adresa: LOC.COȚOFENII DIN DOS, str.NICU IOVIPALE , nr.170, jud. DOLJ

Telefon/fax: 0727.392.953

E-mail: colineleolteniei@gmail.com

Ca urmare a realocărilor sus-menționate, valorile alocărilor financiare ale măsurilor din ANEXA 4 - Planul de finanțare - FEADR, se modifică astfel:

- la măsura M1/6B - *“Sprijinirea investițiilor de utilitate publică și a serviciilor locale pentru dezvoltarea economică și socială a teritoriului GAL COLINELE OLTENIEI”*, se va adăuga suma de 3.230,87 euro și de la 1.031.761,85 euro se majorează alocarea financiară totală la 1.034.992,72 euro;
- la măsura M2/6B - *“Servicii sociale pentru categoriile sociale defavorizate/cu risc de sărăcie/cu dizabilități/excluziune socială din teritoriul GAL COLINELE OLTENIEI”*, se scade suma de 3.230,87 euro și de la 200.000 euro se diminuează alocarea financiară totală la 196.769,13 euro;

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - **31.12.2025**.

Implementarea SDL trebuie să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea statutului de SDL selectată și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
Director general adjunct,

Bogdan DUMITRESCU

